



現年23歲的Jacqueline去年在英國一大學畢業。



Yoki表示現在已經沒有人問價。



Angellica在劍橋攻讀物理。



Bowie是麥明詩的好友。



Maggie稱不認識城城。



被視為大熱的Nicole以性感裝上陣。



有指Bonnie曾奪多倫多小姐亞軍。

港姐競選複試 質素反彈

高學歷佳麗佔優勢

香港文匯報訊(記者李思穎、攝影彭子文)《2016香港小姐競選》昨日在將軍澳電視城進行複試,由初試的121位參賽者中篩選出75人作第二輪面試,大致質素不俗,有身有學歷,而大部分高學歷佳麗均告入圍,負責會晤一眾佳麗的評審團有無線助理總經理杜之克、港姐副統籌經理衛世輝、監製陳旭亮,以及藝人洪永城。

今屆標誌佳麗可不少,當中有在社交網被天王郭富城的「追蹤」的Maggie、曾被問價的Yoki、搞網上時裝生意的Bonnie及辭去律師一職參選的Joyce,高學歷一族有麥明詩好友Bowie、師姐Angellica及同在英國讀書的Sophie。而Crystal在拍照時不慎露出黑色打底衫,不過她依然充滿自信,狀態不錯。

現年22歲的Maggie以一身藍色裙示人,眉清目秀的她已被視為熱門之一,說到她被天王郭富城關注其instagram,問到是否認識城城,她甜笑說:「不認識,其實是我follow他先,他再follow我。」再問她又可認識周華輝兒子周柏豪時,她表示緊張,臉部抽搐兼口震震,未有作出回應。曾任職律師的Joyce被問到是否為參選港姐而辭職?她口震震表示有很多不同因素而已。

穿上橙色裙的Yoki表現大方,不停擺甫士給傳媒拍照,之前她自爆被富商開價二十萬邀約飯局,她表示現在已經沒有人問價,最後更向傳媒90度鞠躬致謝。

Bowie不信好友麥明詩分手

Angellica以藍色裙現身,她是麥明詩師姐,在劍橋攻讀物理,跟麥明詩是朋友,大家都有相約飲東西,對於麥明詩和男友林作閣分手,她沒有太多意見,只希望對方開心。身為麥明詩好友的Bowie就指對方很忙,近來找不上,不過對方之前都有友好提點過自己,問她麥明詩是否和男友分手?Bowie笑着表示:「唔係啱。」Sophie雖然不是就讀於劍橋大學,但也有

在該區附近見過麥明詩幾次,全因香港人在當地也是玩理一堆,但她就不認識林作,估計林作可能喜歡留在家,很少外出。

每年港姐面試都不乏「騎呢」之人,今年亦不例外,當中頭戴花環的Michelle頗為搶眼,她表示:「為迎合夏天,臨出門前親自用假花造花環,花是由花槽拎出來,整了半個鐘。」而Anney與上次一樣戴上墨鏡見傳媒,非常另類,她解釋想保持神秘感;另外「大隻妹」Caroline更自信地「華麗轉身」供傳媒拍照,搞笑兼合作。

杜之克讚加國佳麗較純

無線助理總經理杜之克表示參賽者較初次面試時有很大進步,身形瘦了、化妝技巧有改善。剛從加拿大回港的他,此行見了約20位佳麗,希望選出3、4個來港參選,對於香港與加拿大兩地的佳麗,他指是各有各好,加拿大女仔比較純,香港女仔就富現代感,所以有些難揀,因有太多選擇。而節目監製陳旭亮則透露8月份會去日本拍攝外景,詳情有待公佈。

首次擔任評判的洪永城自言有些緊張,對於參賽者質素表示很不錯,而他評選準則是講求笑容、感覺、溝通和如何表達自己,問到佳麗跟女友唐詩詠相似會否加分?他笑說:「都可能,但這樣又會偏袒了!(有位參加者叫Natalie,可以加分?)評審多少也有主觀性,可能會啦,(今次擺正牌眼女?)工作之一。」無線會安排佳麗到日本拍外景,不過洪永城因有劇在身,未能同行。



Anney再次戴上墨鏡見傳媒。



頭戴花環的Michelle頗搶鏡。



洪永城(右二)首次擔任評判。

被傳第三次結婚 黃奕澄清是烏龍報道

香港文匯報訊(記者李慶全)青春校園電影《我們的6E》昨日開鏡,導演冼國林與演員孫耀威、黃奕、張慧儀、尹揚明及新人葉芷如、阮頌揚等齊進行拜神儀式。

黃奕於戲中演繹母角色,此行來港逗留兩、三天拍攝,她指之前與冼國林師傅合作《秋瑾》讓她一試演俠女,故今次不收錢來支持,加上今次是公益電影,她本身都常參與慈善,也希望讓更多人參與這好事情。黃奕之後會返內地演出幾個真人騷及演講,工作忙仍可回家見女兒,問會否與女兒一同演出真人騷?她說:「不會了,女兒要上學,不過現正放假,有時間會帶她去旅行,有去過澳洲、日本、泰國和印度,希望帶她去看看世界,女孩子要有眼界胸襟才廣闊才會快樂!」

談到有傳出她第三次結婚?黃奕回應說:「我都給嚇了一跳,自己也不知道,其實我是參加很尊重姐姐的兒子的婚禮,我只站在旁拍照,結婚是正能量的,卻被烏龍報道,真對不起令人家造成不必要的困擾!」要是找到適合的人又會否再結婚?她說:「現在剛創業做幕後投資,也想陪女兒和爸媽去更多地方,特別女兒成長中又需要母親,故每天時間都不太夠用。」談及前夫仍有談論她會否不開心?黃奕說:「也結束了,祝福彼此之後生活更好吧!」

孫耀威返港發展

孫耀威在戲中演麻辣班主任融入學生當中,他指自己讀書成績



黃奕(左四)今次不收錢來支持冼國林(中)。

雖然好,可是經常打架回家被父親體罰,不過他跟一位愛穿紅皮襪又留長頭髮的老師成為好友,一起夾band外,也試過趁女士之夜一齊去的士高玩,其人生哲理是玩得要有節制,令他很有共鳴。另孫耀威表示最近開始將工作基地搬回香港,無論生意及演藝事業也會主力在港發展,問是否有結婚念頭?他笑說:「怎樣也好,老婆都要跟住自己,否則就無得結婚,其實是覺得香港有點洩氣,自己想做些事情,證明香港人是好勁的!」

裕美對黃子恆感抱歉



裕美(左)昨早與王君馨(中)、楊明拍外景戲份。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)人妻裕美近日傳出背夫林恩浩(Jason) 搭上無線男藝員黃子恆,3位當事人亦先後拍片放上社交網交代事件,裕美聲稱與Jason正辦理離婚,「被離婚」的Jason卻不知情,而黃子恆亦稱認識裕美時不清楚她與老公的關係,三角戀愈鬧愈大,女主角裕美昨日終於露面為事件解畫。

裕美昨早九時許與王君馨及楊明為無線新劇《心理追兇》拍攝外景戲份,吸引數十名傳媒追訪,裕美落車後企定讓傳媒拍照,雙眼顯得浮腫,由於拍照期間現場一片混亂更有記者跌倒,王君馨即護送她拆返上車,之後才一次過接受傳媒訪問。受訪時裕美聲沙說:「嗰2014年Jason 嗰屋企發生咗一啲事,細節我唔想講,當時我盡量包容、容忍,但之後越來越驚,我感到不安、不安全,唔知點處理同人講,因唔識處理去到呢個地步,覺得唔可以再一齊生活,於是去姊妹屋企住。我已決定離婚,但唔敢同人講,唔想刺激對方,唔知點樣處理事,我係單方面離婚,交緊畀律師處理。」

到王君馨家暫住

她又稱今年與黃子恆發展感情,但因自己處理得不好,只跟對方說跟丈夫分開,為此真心抱歉:「這段婚姻大家都冇咩嘞嘞地方,最唔希望影響到雙方家人及朋友,真係對唔住!」之前她的朋友爆她遭家暴?對此,她只說:「我正辦理離婚,不便回應。」問到可覺得拖累黃子恆?裕美說:「好抱歉,我真係唔想影響到任何人。(同佢係男、女朋友關係?)呢啲就唔交代喇!我曉有互相慰問,會保護大家,(會發展下去?)暫時唔想回應,(有瞞騙對方?)我只係一個女人,好多嘢唔敢同人講,就算係家人,都要好大勇氣去敢講。」至於Jason是否被離婚而被激怒?裕美稱已交由律師處理,他亦沒有再找她,希望做不成夫妻都可以做到朋友,希望大家可以冷靜去面對。受訪期間,裕美向傳媒兩度鞠躬。

身為裕美好友的王君馨透露對方在她家中暫住,雖不明好友經歷,仍會繼續愛護她。問到她有否見過裕美身上曾有瘀傷?她說:「我唔係當事人,唔方便回應,只知佢嗰陣係分開咗一段時間,希望雙方都得到幸福。」



麻利亞合十多謝大家關心。

DJ 麻利亞復工 過正常生活

香港文匯報訊(記者李思穎)DJ 麻利亞的「的士狂迷」粉絲上周疑襲擊商台DJ當奴、Collin及Jacky,現時疑兇已經落網,事發後麻利亞休息了一星期,至昨日正式復工返電台為節目《口水多過浪花》開味,回復正常生活,而麻利亞看來精神不錯,笑容滿臉,看來心情已告平伏。

麻利亞昨日現身電台接受傳媒訪問,現場有逾20名記者,麻利亞神態自若說:「唔驚,知嗰個人(指疑兇) 嚟邊就唔驚,仍會繼續坐的士,但會坐相熟司機的車,司機都叫我唔好再坐其他車。」說到事件對她造成的騷擾,麻利亞謂:「事件進入司法程序不便多講,但會心寒,而且唔知可以點,加上講出來不多人信,令人覺得你咩新鮮蘿蔔皮有人跟你,但其實有人騷擾你不是讚美,不等於你地位好高、好受歡迎、生得好靚,而是無原因,可是身邊人要受這種苦都不

敢出聲,怕會被人奚落。不過去到一個位應該出聲,我當時跟公司同事講,我真心驚受威脅,希望大家唔好嫌我煩陪我一吓,都多得大家信任和支持,所以大家遇到不快事要講出來,唔好自己啞。」麻利亞眼見同事被襲擊大感難受,因連累了身邊人:「他們是無辜,我都無辜,但沒法子,唔知點幫到他們,因為已硬食驚嚇同受傷,(要求公司加強保安?) 看更們好關心,每次離開都幫我看看外面有無其他車輛,但打開門返工好難避免,地理上環境有限制,故此同人陪伴最重要,(現在出入有人陪嗎?) 無,今日一個人去食雲吞麵,同事說我大膽,但自己都要回復正常生活,都有草木皆兵的狀況,要慢慢過渡。」麻利亞離開時合十多謝大家。至於節目拍檔裕玲準備蛋糕為麻利亞打氣。